



FE DE ERRATAS

Virtud que se ha cometido un error involuntario de carácter tipográfico en la CONVOCATORIA SUBASTA PUBLICA N° 01-2025, se procede a realizar la siguiente fe de erratas.

- En la Publicación de la página WEB Institucional, señala la fecha:
12 de marzo 2025
Cuando debe decir:
14 de marzo 2025
- En venta de bases indica la fecha:
13 al 14 de marzo 2025
Cuando debe decir:
17 al 19 de marzo 2025
- Registro de Proveedores dice:
13 al 14 de marzo 2025
Cuando debe decir:
17 al 19 de marzo 2025
- Exhibición y visita de bienes a subastar dice:
13 al 14 de marzo 2025
Cuando debe decir:
17 al 19 de marzo 2025
- Presentación y Absolución de consultas dice:
13 al 14 de marzo 2025
Cuando debe decir:
17 al 19 de marzo 2025
- Acto Público dice:
17 de marzo 2025
Cuando debe decir:
20 de marzo 2025
- Cancelación del precio de venta dice:
17 de marzo 2025
Cuando debe decir:
20 de marzo 2025
- Entrega de bienes subastados de conformidad dice:
18 y 19 de marzo 2025
Cuando debe decir:
20 y 21 de marzo 2025

El cronograma que se adjunta es el definitivo, no sujeto a variaciones.



MUNICIPALIDAD DISTRITAL
JOSE L. BUSTAMANTE Y RIVERO

CPC. Candy Irma Coaguila Villanueva
Jefe Oficina de Control Patrimonial y Servicios Generales